

Олимпиада инновационных решений

Не только «АвтоВАЗ» мечтает о свежих, креативных, а, главное, профессиональных кадрах. На поиски «золотых резервов» все силы бросил и концерн «Тракторные заводы», дав старт образовательному проекту «Олимпиада инновационных решений». Участвовать в ней могут школьники, студенты и молодые учёные.

Тематика проектов: экономика, поисковые исследования, конструкции, испытания и т. д.

Лауреатов конкурса ожидает:

- гран-при — \$30 000;
- 1 место — \$15 000;
- 2 место — \$10 000;
- 3 место — \$5 000.

1, 2 и 3 места присуждаются по пяти номинациям.

Заявки принимаются **до 31 января 2013 года**.

2 октября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10914>